



KLASA: 500-01/21-01/01
UR.BROJ: 338-01-10-01-21-166
Zagreb, 18. lipnja 2021. godine

Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje
Regionalni uredi / Područne službe
n/p voditeljice/-a

Ugovornim partnerima
n/p izabranim doktorima medicine
na razini primarne zdravstvene zaštite
- svima -

PREDMET: Izmjena indikacije br.174 sa Osnovne liste ortopedskih i drugih pomagala Zavoda, a koja se odnosi na pomagala za kontrolu šećerne bolesti, dijagnostičke trakice za mjerenje šećera u krvi uređajem i lancete za vađenje krvi iz prsta za kontrolu glukoze u krvi

▪ pojašnjenje, daje se

Poštovana/-i,

Odlukom o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju Osnovne liste ortopedskih i drugih pomagala HZZO-a („Narodne Novine“ br. 55/21.; u daljnjem tekstu Osnovna lista), koja je stupila na snagu 5. lipnja 2021. godine, smanjena je količina dijagnostičkih trakica za mjerenje šećera u krvi uređajem i lanceta za vađenje krvi iz prsta za kontrolu glukoze u krvi osobama koje šećernu bolest liječe ne-inzulinskom terapijom (oralna terapija i druga ne-inzulinska supkutana terapija).

Obzirom na brojne upite vezano uz navedenu izmjenu, dostavljamo kratko pojašnjenje i uputu:

Osigurane osobe koje šećernu bolest liječe tabletama, a kojima su navedena pomagala propisivana na potvrdi do stupanja na snagu Osnovne liste (do 5. lipnja 2021.), imale su mogućnost ostvariti pravo na 50 komada dijagnostičkih trakica i lanceta za 6 mjeseci, a osobe koje šećernu bolest liječe drugom ne-inzulinskom supkutanim terapijom 90 komada za 3 mjeseca.

Temeljem potvrda o pomagalima koje su propisane nakon 5. lipnja 2021. godine, osigurane osobe koje šećernu bolest liječe tabletama ili su na drugoj ne-inzulinskoj supkutanoj terapiji imaju mogućnost ostvariti pravo na 50 komada dijagnostičkih trakica i lanceta za sljedećih 12 mjeseci.

Konkretni primjeri:

1. Osiguranoj osobi, koja šećernu bolest liječi tabletama, izdana je potvrda prije 05.06.2021. godine (npr. u travnju 2021. godine) i ostvarila je pravo na 50 komada trakica za 6 mjeseci.
Kod prvog sljedećeg utvrđivanja prava i propisivanja trakica na potvrdi, utvrđuje se pravo temeljem novih kriterija navedenih u indikaciji, što znači da kod novog, prvog sljedećeg, propisivanja (npr. u listopadu 2021. godine) izabrani doktor u PZZ može utvrditi pravo na, sukladno danas važećoj indikaciji za primjenu pomagala, 50 komada trakica za sljedećih 12 mjeseci.

2. Osiguranoj osobi, koja šećernu boleš liječi drugom ne-inzulinskom supkutanom terapijom, izdana je potvrda prije 05.06.2021. godine (npr. u travnju 2021. godine) i ostvarila je pravo na 90 komada trakica za 3 mjeseca.

Kod prvog sljedećeg utvrđivanja prava i propisivanja trakica na potvrdu, utvrđuje se pravo temeljem novih kriterija navedenih u indikaciji, što znači da kod novog, prvog sljedećeg, propisivanja (npr. u srpnju 2021. godine) izabrani doktor u PZZ može utvrditi pravo na, sukladno danas važećoj indikaciji za primjenu pomagala, 50 komada trakica za sljedećih 12 mjeseci.

S poštovanjem,

Ravnatelj
Lucian Vukelić, dr.med.spec.

